

**MARTONVÁSÁRI JÁRÁSI  
HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG**

2462 Martonvásár, Budai út 1.

Szám: FE-05/IKT/249-10/2020.

**Előterjesztés  
a Martonvásári Járási Helyi Védelmi Bizottság  
2020. február 20-i ülésének  
2. napirendi pontjához**

**BESZÁMOLÓ  
A HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG 2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL  
A 2019. ÉVI FELADATTERVBEN MEGHATÁROZOTT FELADATOK  
TELJESÜLÉSÉRŐL**

**Előterjesztő:**

**Dr. Koltai Gábor  
HVB elnök**

**Tisztelt Védelmi Bizottság!**

**A 2019. évben történt jelentősebb tevékenységek, események az alábbiakban foglalhatóak össze:**

2019. január 30-án adtuk meg beszerzési igényeinket a Megyei Védelmi Bizottság részére a védelmi igazgatási feladatok ellátásához.

2019. március 5-én a Megyei Védelmi Bizottság Fejér megye HVB titkárainak védelmi igazgatási tárgykörben felkészítést tartott, meghatározva a tavaszi rendes ülés tárgyalandó napirendi pontjait is.

2019. március 8-án a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség évertékelő tiszti értekezletén vettünk részt.

2019. március 26-án került sor a Megyei Védelmi Bizottság rendes ülésének megtartására, ahol a HVB elnöke képviselte a járásunkat.

2019. április 16-án a Helyi Védelmi Bizottság Honvédelmi Igazgatási Munkacsoportja részére felkészítést tartott Dr. Oláh Gábor alezredes, a HVB elnökhelyettese, aki egyben a Munkacsoport vezetője.

2019. április 17-én került megtartásra a Helyi Védelmi Bizottság rendes ülése, amelyen a HVB elnöke tájékoztatást adott az előző ülés óta végzett feladatokról, elfogadásra került a HVB 2019. évi feladat- és pénzügyi terve. Az ülésen tájékoztatás történt az ár- és belvíz elleni védekezéssel kapcsolatos feladatokról, valamint honvédelmi tájékoztatóra is sor került.

2019. április 25-én került sor a Fejér Megyei Védelmi Bizottság munkacsoportjainak, valamint a Helyi Védelmi Bizottság árvédekezésre történő felkészülés törzsvezetési gyakorlatára, a döntés előkészítési és döntéshozatali feladatok gyakorlása, az információ továbbítás és kommunikáció hatékony végrehajtása érdekében. Ennek során egy feltételezett árvízi helyzetre reagálva kellett intézkedési tervet összeállítani.

2019. június 12-én került megtartásra a Fejér Megyei Védelmi Bizottság és a munkacsoportok tagjainak, a Helyi Védelmi Bizottságok tagjainak értesítési gyakorlata.

2019. június 13-án történt meg a HVB titkárok második negyedéves felkészítése, amelynek tárgya a 2019. első félévében végrehajtott védelmi igazgatási feladatok áttekintése, a tavaszi HVB ülések tapasztalatainak megbeszélése, és a Helyi Védelmi Bizottságok aktuális helyi szintű védelmi igazgatási, honvédelmi, igazgatási feladatai, valamint az elkövetkező időszak várható feladatainak meghatározása volt.

2019. július 10-ét követően a Megyei Védelmi Bizottság felhívására a Marathon Terra rendszerben található elérhetőségi adatok aktualizálásra kerültek, mivel ez a rendszer tervezett megújításával kapcsolatosan szükségessé vált.

A Marathon Terra 3 rendszerre történő átállás részeként három alkalommal, szeptember 9-én, szeptember 12-én és október 17-én hajtottuk végre a rendszer tesztelését.

Szeptember során a Helyi Választási Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatát – igazodva a Fejér Megyei Védelmi Bizottság SZMSZ-ében végrehajtott változásokhoz – módosította, elektronikus döntéshozatal útján. Ezúton is köszönöm a HVB tagok rugalmas együttműködését.

2019. október 3-án tartotta meg a Megyei Védelmi Bizottság a HVB titkárok harmadik negyedévi felkészítését a HVB őszi üléseinek megtartásával kapcsolatos feladatokról, az MVB 2020. évi feladat- és pénzügyi tervébe tervezett területi és helyi szintű honvédelmi igazgatási és katasztrófavédelmi feladatainak áttekintéséről, a HVB-k aktuális helyi szintű védelmi igazgatási feladatairól, valamint az elkövetkező időszak feladatainak meghatározásáról.

2019. október 30-án a Fejér Megyei Védelmi Bizottság ülést tartott, amelyen a Helyi Védelmi Bizottság elnöke is részt vett.

2019. november 14-én a téli rendkívüli időjárási helyzetek kezelésére történő felkészülés érdekében a Fejér Megyei Védelmi Bizottság a munkacsoportjai, valamint a Helyi Védelmi Bizottságok részére gyakorlatot vezetett le. A gyakorlat tárgyát egy feltételezett téli rendkívüli időjárási helyzet következtében baleset képezte. A gyakorlat a HVB-t az úton rekedtek kimentéséből, ideiglenes befogadásából és ellátásából adódó feladatokra készítette fel. A kommunikáció telefonon, a Marathon Terra és Marathon Terra online jelentési alkalmazáson keresztül történt az operatív törzsek között.

2019. november 15-én került megtartásra a Helyi Védelmi Bizottság őszi ülése, amelyen beszámoló hangzott el a HVB előző ülése óta végrehajtott feladatokról, elfogadásra került a HVB 2020. évi Feladat- és pénzügyi terve, valamint megtörtént a tájékoztató a téli rendkívüli időjárási helyzetre való felkészülés aktuális feladatairól.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően Ercsi város és Ráckeresztúr község Külső Védelmi Tervének teljes körű gyakorlására 2019. november 20-án került sor Ercsiben, az Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár épületében. Ennek során tűzriadó gyakorlat végrehajtására is sor került az Eötvös József Általános Iskola épületében.

A HVB tagok elérhetőségének frissítése, aktualizálása megtörtént.

Július folyamán a Megyei Védelmi Bizottság a járési védelmi bizottság számára beszerzett egy hordozható, vezeték nélküli hangosító rendszert, ami gyakorlatok, rendezvények, ünnepek, oktatások és csapatépítő jellegű események hasznos segítője lehet.

**Összegzésképpen megállapítható, hogy a HVB a határozatok végrehajtására kiemelt figyelmet fordít, minden fontos felkészítésen, eseményen, gyakorlaton képviseltette magát, a jogszabályokban meghatározott és a Feladattervben rögzített feladatait teljes körűen, magas színvonalon látja el. A HVB 2019. évi Feladattervében meghatározott feladatok maradéktalanul teljesültek. A HVB hatékony és jogszerű működése biztosított.**

Martonvásár, 2020. február 13.

**Dr. Koltai Gábor**  
**Helyi Védelmi Bizottság elnöke**